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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (25) Naj bo u(z,y) = e*siny in v(z,y) = e” cos y.

(a) (8) Pokazite, da je uy(z,y) = —vy(z,y), vs(z,y) = uy(x,y) in izracunajte

(b) (17)  Naj bosta (u,v) + g(u,v) in (u,v) — f(u,v) dvakrat zvezno parcialno
odvedljivi funkciji, za kateri velja

go(u,v) = fu(u,v).
Definirajmo
F(x,y) = f(e"siny, e’ cosy) in G(x,y) = g(e”siny,e” cosy).
Pokazite, da je

cosy (Gu(z,y) — Fy(z,y)) —siny (Gy(z,y) + Fu(z,y)) = 0.



2. (25) Izracunajte splosni resitvi naslednjih parcialnih diferencialnih enacb:
(@) fyoy(®,y) + afye(z,y) = 0, kjer je a # 0.

Namig: g(z,y) = fyz(z,y).

(b) Fxx(‘rvy) - Fx(xvy) - 2F(£7y) = 0.

Namig: linearna.



3. (25) (a) Poiscite stacionarne tocke funkcije

2y P 1
foy) =345 "5

in jih klasificirajte.

(b) Izracunajte mozne vezane ekstreme funkcije g(z,y, 2) = 4x?y + xz pri pogoju
r+y+z=1



4. (25) Dana je funkcija
fla,y) = (42 +y* = 4" + (2* +y* = 1)°.

(a) Pokazite, da na neki okolici U tocke xy = 0 obstaja taksna funkcija g, da je
g(0) =2 inje f(z,g(z)) =9 zavse x € U.

(b) Pokazite, da ima funkcija g v 2o = 0 lokalni ekstrem in ga klasificirajte.
Namig: Izracunagte ¢'(0) in g”(0).



